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ПРОБЛЕМИ ЗДІЙСНЕННЯ 
ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ
Актуальність даної теми полягає у тому, що розвиток та здійснення 

державного фінансового контролю (ДФК) в Україні відбувається досить 
повільно, зазнаючи певних перешкод у зв’язку із впливом багатьох змін, 
економічних тенденцій й наслідків соціально-економічної кризи в Україні, 
яка відбувалася протягом 2014-2016 рр., що і зумовлює необхідність у 
вирішенні важливого питання -  удосконалення ДФК.

Дослідження стану ДФК в Україні засвідчує про наявність окремих 
проблем у вітчизняній системі органів ДФК.

Ми підтримуємо думку І. А. Ангеліни, що такими проблемами є: 
переважання наступного контролю, не надання значущості внутрішньому 
контролю, велика кількість порушень у сфері використання бюджетних 
коштів та інші [1].

Також, цікава ідея подається А. І. Бондаренко, який стверджує про 
відсутність в Україні єдиної концепції здійснення ДФК. Він вважає, що 
координація діяльності не може бути здійснена без виокремлення єдиного 
підходу та мети в контрольних органах [2].

На нашу думку, відсутність єдиної концепції ДФК пов’язане із 
відсутністю єдиного підходу до трактування сутності ДФК, що чинить 
негативний вплив на діяльність органів контролю автономно і в 
загальному на систему здійснення контролю.

Також, незважаючи на тривалий історичний досвід розвитку 
контролю, слід зазначити, що в Україні система фінансового контролю 
сформувалася на фундаменті командно-адміністративного устрою, де 
державний контроль функціонував тільки у формі ревізії, тобто діяв 
принцип -  «виявити і покарати» [3].

Основними органами, що здійснюють ДФК в Україні є: Державна 
аудиторська служба України та Рахункова Палата України. У 2017 році 
ДАСУ було виявлено фінансових порушень, що призвели до втрат 
фінансових і матеріальних ресурсів на суму 2,281 млрд. грн. [4], РПУ -  на 
суму 23 млрд. грн. [5]. У відсотковому співвідношенні до видатків
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зведеного бюджету України це становить -  1,95%. Цей показник свідчить 
про значне незаконне, неефективне та нецільове використання бюджетних 
коштів.

Отже, провівши дане дослідження, ми виявили ряд вищезазначених 
проблем і можемо запропонувати наступні шляхи їх вирішення:

-  виокремлення єдиного підходу до трактування сутності державного 
фінансового контролю та єдиної концепції в розрізі всієї вітчизняної 
практики;

-  чітке розмежування функцій між органами контролю;
-  створення ефективної системи попереднього контролю, здійснення 

профілактичних заходів щодо недопущення правопорушень;
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РОЗШИРЕННЯ СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ ТА ЄС: 
ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ ДЛЯ ВІТЧИЗНЯНИХ

ПІДПРИЄМСТВ
У сучасному все більш багатополярному світі питання зовнішньої 

економіки не може бути проігнороване. Тому важливо визнати та 
зрозуміти зміни, що відбуваються в світовій економіці, тим самим
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